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Recap
Durch das Gaussen wird das LGS in Zeilenstufenform gebracht
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die Anzahl Lösung lässt sichjetz einfach bestimmen
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Verträglichkeitsbedingung

eine Lösung unendlichviele Lösungen keine Lösung

BemerkungBonusaufgabe

1 ImrichtigenBereichaufSAMupTooleinreichen

2 Aufgabenstellunglesen Wennbegründung ohneRechnungsteht dannnichtrechnen

3 Verständlichmachenwasihrdenkt



Geometrische Interpretation
von Las

Zeileninterpretation

BetrachtenwirdieeinzelndenZeileneines 2 2265 sokönnenwir 2Geraden im
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BeideGleichungen lieferneineGerade im 2 D Raum Deren Schnittmenge

istdanndieLösung unseresLGS DieGeraden schneidensich ineinem Punkt

Das LGS hat demnach eine eindeutige Lösung

Ego
47245 E
2 1 44 10 f 2 g z z

Gleichungensind
identisch

Wir erhaltenunendlichviele Lösungen
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Wir erhaltenkeine Lösung da die
Schnittmenge leerist DieGeradensind
Parallel werdensichalso nieschneiden
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Spalteninterpretation

Betrachtenwir nun die Spalten unseres Las

DiedarausresultierendenVektoren könnenauchgeometrisch interpretiert

werden
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könnenwir zu jederLösunggelangen Fallsdas

Lasvollen Ranghat können immereindeutige Lösungen

gefundenwerden fürjedesb rem Korollar14 Gnichtmassstation
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DieVektoren könnenjedoch nur Lösungen aufderLinie erfüllen Korollar1.5

1727 5 f tz 5g2 42 9
I M x 95

1DerRangdes LGS ist nichtvollunddie
gnichtmassstation

VerträglichkeitsbedingungistnichterfülltDieLösung

liegtnichtaufdervondenVektorenaufgespannten
Gerade DasLashatkeineLösung

WennderRangvollist rem gibtesfür jedesb Ax b eineeindeutige
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Der Rang r unseresLGS ist gleichder Dimension der Lösungsmenge Ist der

Rangalso voll sogibtes fürjedes beliebiges b eineLösung
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Frans Tange
Lösungsmenge ist lösungsmene

2Dimensional ist1Dimensional



Beispielaufgaben

Löse das folgende LGS

in Zeilenstufenform bringen
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Tipps zur Serie

1 Gegenbeispiele

2 1 Erstallgemeinumstellen dh KeineParametereinsetzen DannfürWerte von
a E b ausprobieren

4 Beide b gleichzeitig Gaussen

3 Ansatzschwierig AnsatznichtdirektPrüfungsrelevant

Exponentensind Unbekannten

Analoges Beispiel m kg
m3

D kgm3
K K ist dimensionslos

K kgomo

mitDimensionengeschrieben

mitkgmi UIm3 5CKgmi klag m
betrachten wir jetzt nur dieDimensionen

Kg m kgtm.tt 1 kg 7 m
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